

~路線バスでサステナブルに~ サステナバス旅 月山へ行こうキャンペーン!の展開

月山は、日本百名山、花の百名山として有名であり、夏から秋の観光シーズンに多くの観光客が訪れ、八合目駐車場まで多くの車で渋滞することが予想されます。

このため、7月から9月に運行される路線バス(庄内交通(株)「月山八合目線」)の利用を促し、混雑緩和を図ることにより、環境負荷の低減とさらなる月山への誘客を図るキャンペーンを実施します。また、中学生以下にはプレゼント抽選の機会を2回に増やし、若年層のファンづくりを進めます。併せて、二次交通の課題解決に資する地域連携ICカード「cherica」の利用拡大につなげます。

ついては、周知について御協力くださるようお願いします。

【キャンペーン概要】

1 実施期間

令和6年7月1日(月)から9月30日(月)まで

2 内 容

(1) 路線バスを利用した方へのプレゼントキャンペーン

期間中に、庄内交通(株)の路線バス「月山八合目線」を利用して月山8合目にお越しいただき、ご応募いただいた方の中から抽選で35名様に庄内の飲食店でのお食事券や地酒、特産品やお菓子をプレゼント。さらに、中学生以下の方には、抽選で35名様に色鉛筆セット、折り畳み虫取り網、タオルハンカチをプレゼント。

- ① 「月山八合目線」バス車内掲示ポスターのキーワードを確認
- ② 月山8合目「月山レストハウス」店内で応募ハガキをもらう
- ③ 応募ハガキにキーワードと必要事項を記載し、店内応募箱に投函又は切手を 貼って郵送(郵送の場合、10月10日(木)当日消印有効)
- (2) 「cherica」を提示した方へのプレゼントキャンペーン

「月山レストハウス」で、地域連携 I Cカード「cherica」を提示のお客様全員に「月山ポストカード」をプレゼント。

3 主 催

庄内観光コンベンション協会(事務局:庄内総合支庁観光振興室)





担当:地域産業経済課観光振興室

職名 室長補佐 遠藤由美子 電話:0235-66-2126